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Παρουσία του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β', του Διοικητή της ΠΝΒ

Αγκαθωπών, του Λιμενάρχη Σύρου, του Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης, του

Προέδρου του Εργατικού Κέντρου Κυκλάδων κ. θ. Μήτσκα, Κληρικών, του

Περιφερειακού Διοικητή Προσκόπων και πλήθους κόσμου, γονέων και φίλων των

Κατασκηνωτών, στον θαυμάσιο αύλιο χώρο του Ιερού Ναού της Αγίας Παρασκευής

στην Αληθινή, παρουσιάστηκε απόψε η Εκδήλωση Λήξεως της Κατασκηνωτικής

Περιόδου 2013 του Κατασκηνωτικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως, με την

επωνυμία "Το χωριό της Αθηνάς", στον περιβάλλοντα χώρο της Ι. Μονής Αγίας

Βαρβάρας.

Τα παιδιά παρουσίασαν ενδιαφέροντα θεατρικά δρώμενα, με χορό και τραγούδι,

μέσα από τα οποία εξέπεμψαν μηνύματα αισιοδοξίας για το σήμερα και ελπίδας για

το αύριο, ευχήθηκαν για την οικογένεια και τους νέους και ζήτησαν από τον

Σεβασμιώτατο να μη σταματήσει ποτέ αυτή η ποιμαντική δραστηριότητα αγάπης

και ενδιαφέροντος της Εκκλησίας προς τους νέους.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' επιλογίζων την Εκδήλωση ευχαρίστησε

ολοκάρδια και συνεχάρη τον Υπεύθυνο της Κατασκήνωσης, Αρχιμ. Βενέδικτο

Φραγκογιάννη, ευχόμενος καλή διακονία και συνέχιση της αυτής του της

δραστηριότητάς, τους Ομαδάρχες, αγόρια και κορίτσια, για την πολύτιμη

συνεισφορά τους στην επιτυχία της Κατασκήνωσης, τους Κατασκηνωτές και τους

γονείς, που εμπιστεύθηκαν τα παιδιά τους στην Εκκλησία.

"Επειδή ακούστηκαν", προσέθεσε, "πολλές και καλές ευχές, εγώ δεν θα ευχηθώ,

αλλά θα προσευχηθώ να εκπληρωθούν αυτές οι ευχές, τονίζοντάς σας ότι η

Εκκλησία βρίσκεται πάντα στο πλευρό σας, προσφέροντάς σας το μεγαλύτερο και

σημαντικώτερο δώρο, τις ευχές και τις προσευχές Της για την υγεία και την

πρόοδό σας."

Τέλος, ευχαρίστησε τον κτήτορα του Ι. Ναού της Αγίας Παρασκευής κ.

Αθανάσιο Μαρτίνο για την αφειλώλευτη αγάπη, με την οποία πάντοτε περιβάλλει

παρόμοιες δράσεις της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς και για την πλούσια δοχή, που

προσέφερε σε όλους τους παρευρεθέντες.    
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